



**MUZEJ MEĐIMURJA ČAKOVEC
TRG REPUBLIKE 5**

**PROGRAM RADA
MUZEJA MEĐIMURJA ČAKOVEC
za 2011. godinu**

Čakovec, studeni 2010.

S A D R Ź A J

UVOD

I. REDOVNA MUZEJSKA DJELATNOST

II. INVESTICIJSKO ODRŽAVANJE - OPREMA MUZEJA

III. POSEBNE AKCIJE - ZAŠTITA SPOMENIKA KULTURE

IV. ZAPOŠLJAVANJE STRUČNOG MUZEJSKOG OSOBLJA

V. FINANCIJSKI PLAN

U V O D

Muzej Međimurja Čakovec (MMC) je opći kulturno-povijesni, županijski muzej koji se sustavno bavi prikupljanjem i obradom predmeta iz prošlosti Međimurske županije. Muzej Međimurja Čakovec je utemeljila 1954. godine tadašnja Općina Čakovec kao Gradski muzej Čakovec. Smješten je u palači kompleksa Starog grada u Čakovcu. Muzej obrađuje teme iz kulturne, umjetničke, ekonomske i političke povijesti Međimurja u kontinuitetu od neolitika pa do modernog doba. Fundus čini 20.000 predmeta sistematiziranih u zbirke umjetničkih i uporabnih predmeta karakterističnih za Međimurje i međimursku povijest.

Stalni postav ukupne površine 3.500 m² nalazi se na I. i II. katu palače, a sastoji se od Arheološkog odjela, Kulturno-povijesnog odjela, Povijesnog odjela, Likovne galerije i Etnografskog odjela. U rodnoj kući akademskog slikara Ladislava Kralja Međimurca uređena je Memorijalna zbirka Ladislav Kralj Međimurec. Muzej Međimurja Čakovec je i vlasnik kompleksa nekadašnjeg pavlinskog samostana u Šenkovcu u kojem se nalazi i mauzolej obitelji Zrinski. Muzej ima 14 zaposlenika.

Djelatnost Muzeja odvijati će se tijekom 2011. godine unutar:

1. Redovne djelatnosti

Redovna djelatnost je osnova muzejske djelatnosti a sastoji se u prikupljanju, čuvanju i istraživanju civilizacijskih i kulturnih dobara u Međimurju i onih koji se odnose na Međimurje, te njihovu stručnu i znanstvenu obradu i sistematizaciju u zbirke, trajno zaštićivanje muzejske građe, muzejske dokumentacije i muzejskih lokaliteta i nalazišta, njihovo predočavanje javnosti putem stalnih postava i povremenih odnosno tematskih izložbi, objavljivanju podataka o muzejskoj građi i dokumentaciji putem stručnih, znanstvenih i obavijesnih sredstava.

Taj posao rade stručni djelatnici Muzeja unutar zbirki Arheološkog odjela, Kulturno-povijesnog odjela, Povijesnog, Etnografskog odjela i odjela Likovne galerije s Memorijalnom zbirkom Ladislava Kralja Međimurca, u Izložbenom salonu i stručnoj knjižnici, te na zaštiti muzejske građe koja se obavlja u Restauratorsko-preparatorskoj radionici MMČ.

2. Djelatnosti promidžbe i marketinga

Promidžba i marketing imaju zadaću popularizirati Muzej i muzejsku djelatnost, te približiti je široj javnosti. Stoga se ova djelatnost, kako bi postigla svoj cilj i svrhu, mora koristiti širokom paletom različitih aktivnosti: izložbama, različitim vrstama kulturnih manifestacija za biranu ili širu publiku, zabavnim priredbama, sajmovima, distribucijom promidžbenih materijala, emitiranjem radijskih i TV emisija, suradnjom s poslovnim ljudima, školama, javnim osobama i institucijama.

2. Popratna djelatnost Muzeja se odvija u Odjelu zajedničkih službi u kojem se obavljaju računovodstveno-knjigovodstveni poslovi, uredski poslovi, tehnički i drugi opći poslovi.

3. Djelatnost vezana uz zaštitu nepokretnih spomenika kulture čiji je MMČ vlasnik. To su kompleks Staroga grada u Čakovcu, kompleks nekadašnjeg pavlinskog samostana sv. Jelene u Šenkovcu i Memorijalna zbirka Ladislava Kralja Međimurca u rodnoj kući toga poznatog međimurskog slikara.

I. REDOVNA MUZEJSKA DJELATNOST

Redovnu muzejsku djelatnost obavljaju stručni djelatnici Muzeja: kustosi, viši kustos i muzejski savjetnici unutar odjela MMČ a to su: Arheološki odjel, Povijesni odjel, Kulturno-povijesni odjel, Etnografski odjel, Likovna galerija sa MZLKM i Izložbenim salonom. Konzervator-restaurator savjetnik i viši preparator obavljaju zaštitu muzejske građe u Restauratorsko-preparatorskoj radionici muzeja.

To su slijedeći poslovi:

1. skupljanje građe
2. zaštita građe
3. dokumentacija
4. knjižnica
5. stalni postav
6. stručni rad
7. znanstveni rad
8. izložbena djelatnost
9. izdavačka djelatnost
10. edukativna djelatnost i odnosi s javnošću

Arheološki odjel obrađuje razdoblje od 5000.g. pr. r.. do 13. st. tj. pretpovijesnu, antičku i rano srednjovjekovnu arheologiju, te vodi numizmatičku zbirku. Ima slijedeće zbirke: Zbirka paleontološke građe, Zbirka prapovijesne građe, Zbirke antičke građe, Zbirka srednjovjekovne građe, Zbirka Stari grad, Zbirka pavlinskog samostana u Šenkovcu i Numizmatička zbirka.

Kulturno-povijesni odjel obrađuje kulturno-povijesnu građu od 13. do 20.st. Ima slijedeće zbirke: Zbirka kamenih spomenika i fragmenata novog vijeka, Zbirka cehalija, Zbirka fotografija, negativa i fotografskog pribora, Zbirka industrijskih predmeta, Zbirka medicine i ljekarništva, Memorijalna zbirka Slavenski, Zbirka hladnog oružja, Sakralna zbirka, Zbirka satova, Zbirka namještaja, ogledala i rasvjete, Zbirka slikarstva, Zbirka skulpture, Zbirka tekstila, mode, nakita i osobnog pribora, Zbirka tiskane građe, Zbirka metala, Zbirka posuđa, Zbirka vatrogastva, Zbirka dječjih predmeta i Zbirka varia.

Povijesni odjel obrađuje povijesnu građu i dokumente od 13. do 20.st. Ima slijedeće zbirke: Arhivska i memoarska zbirka, Diplomatička zbirka, Memorijalna zbirka Kralo Mrazović Gašpar, Zbirka medalja, odlikovanja i plaketa, Zbirka narodne revolucije, Zbirka vatrenog oružja, Zbirka razglednica i novina, Memorijalna zbirka Joža Horvat, Zbirka školstvo u Međimurju i Zbirka sport u Međimurju.

Etnografski odjel obrađuje duhovnu i materijalnu kulturu međimurskih sela. Ima slijedeće zbirke: Zbirka vinogradarstvo-voćarstvo, Zbirka gospodarstvo, Zbirka nošnja i uporabni tekstil, Zbirka izrade tekstila, Zbirka seosko kućanstvo, Zbirka seoska kuhinja, Zbirka seoske igračke, Zbirka seoski obrti i rukotvorstvo i Zbirka predmeta vezanih uz običaje i obrede.

Likovna galerija obrađuje građu s područja likovnih umjetnosti od kraja 19. stoljeća do danas i vodi izložbenu djelatnost. Ima slijedeće zbirke: Memorijalna zbirka Ladislav Kralj Međimurec, Zbirka Lujko Bezeredi, Zbirka Pavao Vamplin, Zbirka Angela Bek, Zbirka Slobodan Simić, Zbirka Marija Zidarić, Zbirka Priska Kulčar, Zbirka umjetnici Međimurja, Zbirka suvremena hrvatska umjetnost (20.st. na dalje; slike, grafike, crtež, skulptura, primijenjena umjetnost-tapiserija, keramika..., Zbirka plakata i Zbirka varia.

I/1. SKUPLJANJE GRAĐE

Svi muzejski odjeli i zbirke sustavno prikupljaju muzejsku građu u sklopu svoje redovne djelatnosti. Prikupljanje građe obavlja se otkupom, pohranom ili poklonom. Arheološka građa prikuplja se prilikom arheoloških istraživanja, anketiranja stanovništva te u okviru planiranog sustavnog pregleda terena. U Povijesnom odjelu tijekom 2011. godine prioritet je prikupljanje građe iz vremena Domovinskog rata za potrebe izložbe i buduće stalne muzejske postave i i muzejske zbirke. U Etnografskom odjelu obaviti će se prikupljanje građe i obilazak terena. u svrhu upoznavanja terena i kazivača. Prikupljanje građe prema potrebama odjela, bilježenje kazivanja i praćenje stanja na terenu. U Kulturno-povijesnom odjelu i Likovnoj galeriji građa će se prikupljati prema mogućnostima i eventualnoj ponudi. U Likovnoj galeriji prikupljati će se prvenstveno djela L. K. Međimurca, L. Bezeređija, suvremenih hrvatskih umjetnika i umjetnika Međimurja.

Arheološki odjel planira slijedeća arheološka istraživanja:

1. Komplex nekadašnjeg pavlinskog samostana sv. Jelene u Šenkovcu. To je složeno nalazište koje se sastoji od sačuvane arhitekture nekadašnjeg svetišta crkve (danas kapela sv. Jelene) i arheoloških ostataka arhitekture samostana, lađe crkve i mauzoleja obitelji Zrinski.

Posebnu vrijednost mu daje srednjovjekovni fresco ciklus kojim je oslikano svetište i povijesno memorijalni značaj vezan uz obitelj Zrinski. Lokalitet je arheološki istražen, a kapela je obnovljena i prezentirana. Kompleks je vlasništvo Muzeja Međimurja Čakovec čiji je interes formiranje muzeološke cjeline koja objedinjava arheološki lokalitet, arhitektonski spomenik i memorijalnu komponentu. U istu svrhu izrađen je prijedlog prezentacije nalazišta. Radovi na obnovi pavlinskog kompleksa započeli su 1990. godine. Svim radovima prethodila su arheološka istraživanja, u razdoblju od 1990. do 2002. godine, a proveo ih je Muzej Međimurja Čakovec. Ukupno je istraženo cca 1000 m². Istraživanja su otkrila ostatke arhitekture kompleksa pavlinskog samostana s klaustom, crkvenu lađu s predvorjem i mauzolej obitelji Zrinski.

Kako bi se pavlinski kompleks što kvalitetnije prezentirao, potreban je otkup susjednih parcela. Potrebno je istražiti neistraženi dio samostanskih krila, te stvoriti uvjete za bolji pristup i kvalitetniju prezentaciju nalazišta. Prezentaciji mora prethoditi i revizija svih dostupnih podataka, te snimanje svih arheoloških ostataka, pomoću revizijskih arheoloških istraživanja, što je i naš plan za 2011. godinu. Dakle, revizijska arheološka istraživanja s ciljem definiranja nekih nejasnih stratigrafskih struktura nalazišta, te izrada kvalitetne prezentacije pavlinskog kompleksa u Šenkovcu.

2. Arheološka istraživanja u Svetom Martinu na Muri. Sveti Martin na Muri leži na desnoj obali rijeke Mure, na važnom geostrateškom položaju, kojim je još od prapovijesti prolazio dio tzv. Jantarnog puta. Prilikom arheoloških istraživanja utvrđeno je postojanje urbanog rimskog naselja, sa brojnim otkrivenim pokretnim i nepokretnim nalazima iz razdoblja od 1. do 4. stoljeća. Najznačajniji zapis koji ubicira rimski grad u današnji Sveti Martin na Muri je "Itinerarium Antonini" iz vremena cara Karakale, u kojem se dva puta spominje Halicanum, tj. Alicanum. Navodi se i kao veći centar između Ptuja (Poetovio) i Zalalova (Salla), a osnivanje mu se veže uz ranocarska osvajanja cara Oktavijana, dok za cara Hadrijana dobiva rang municipija. Arheološka zona Sveti Martin na Muri pokriva gotovo tri četvrtine područja naselja, a u otprilike istom je omjeru pokrivena privatnim stambenim i ostalim građevinskim parcelama. Samo četvrtinu arheološke zone čine poljoprivredne parcele, sa relativno očuvanim dijelom nalazišta. Obzirom na sve brže širenje naselja donošenjem detaljnih prostornih planova u korist stambene gradnje, potrebna su što hitnija sustavna arheološka istraživanja preostalog očuvanog dijela nalazišta, što je i cilj našeg programa.

3. Kao važan segment zaštite arheološke baštine našeg kraja, planira se nastavak sustavnih arheoloških rekognosciranja (pregleda terena), te anketiranja stanovništva međimurskih općina. Zadnje sustavno rekognosciranje obavljeno je 1977. godine prilikom pregleda terena

za izradu Prostornog plana Međimurja, te je neophodno nastaviti sa započetim radnjama. Obzirom na stanje zaštite arheoloških nalazišta u Međimurju, nužan je pregled poznatih i utvrđivanje opsega istih, ali i utvrđivanje i zaštita novih nalazišta. Navedene radnje važno je zaokružiti suradnjom sa Upravom za zaštitu kulturne baštine, tj. Konzervatorskim odjelom u Varaždinu, kako bi arheološkim kulturnim dobrima bio određen kvalitetan opseg ili granica zaštite i upis u Registar kulturnih dobara Republike Hrvatske.

Za potrebe izložbe i stvaranje nove zbirke “Međimurje u Domovinskom ratu” potrebno je posjetiti lokalitete vezane uz temu, kao što su vojni objekti u Međimurju, Vukovar i dr., da bi se oni snimili i prikupila se dostupna građa.

Svi odjeli i zbirke Muzeja Međimurja će kao i prethodnih godina ukaže li se potreba, za stručno-znanstvene projekte, ili potrebe izlaganja na temelju ugovora o posudbi vršiti ustupanje ili posudbu svoje građe.

Ukupno planirana financijska sredstva za skupljanje građe: **kn 240.000,00**

Planirani izvori sredstava:

1. Ministarstvo kulture	kn 110.000,00
2. Međimurska županija	kn 90.000,00
3. Općina Šenkovec	kn 20.000,00
4. Općina Sveti Martin na Muri	kn 20.000,00

I/2. ZAŠTITA MUZEJSKE GRAĐE

U Arheološkom odjelu obzirom na brojnost materijala prikupljenog tijekom arheoloških istraživanja nalazišta Gradišće, nastaviti će se preventivna zaštita pokretnih arheoloških nalaza koji će se čistiti i adekvatno deponirati. Isti postupak preventivne zaštite primijeniti će se i na arheološku građu pronađenu tijekom planiranih arheoloških istraživanja u Šenkovcu i Svetom Martinu na Muri. Tijekom godine nakon preventivne, obavljati će se konzervacija pokretnih arheoloških nalaza sa nalazišta u Šenkovcu i Svetom Martinu na Muri, ali i starije građe. Te će poslove obavljati Restauratorska radionica muzeja. Nastaviti će se i poslovi na uređenju arheoloških depoa na katu i polukatu palače.

U Povijesnom odjelu tijekom 2011. godine potrebno je najstariji arhivski materijal iz Arhivske i memorijalne zbirke adekvatno spremi u arhivske kutije od beskiselnog kartona. Predviđaju se i konzervatorsko-restauratorski radovi u Hrvatskom državnom arhivu u Zagrebu na uvezanim godištima lista "Muraköz-Medjmurje" 1884. 1886. 1892. i 1906. Novine su u jako lošem stanju i potrebno ih je restaurirati i ponovno uvezati.

U Etnografskom odjelu planira se zaštita novih eksponata, te građe iz postava i depoa. Opseg poslova ovisi od radova u palači i osposobljavanja prostorija za depoe.

U Likovnoj galeriji planira se nastavak preparatorskih radova na inventaru Memorijalne zbirke Ladislav Kralj Međimurec u radionici MMČ. Preventivna zaštita djela Ladislava Kralja- Međimurca - crteži i skice primijenjene namjene – kom 50 obaviti će se u Hrvatskom državnom arhivu u Zagrebu (ponuda Hrvatskog državnog arhiva iz Zagreba na kn 30.750,00).

Restauratorsko-preparatorska radionica - nabava potrošnog materijala i alata prema muzejskoj građi koja se tretira (kn 10.250,00)

Ukupno planirana financijska sredstva:	kn	41.000,00
---	-----------	------------------

Planirani izvori sredstava:

1. Ministarstvo kulture	kn	20.000,00
2. Međimurska županija	kn	21.000,00

I/3. MUZEJSKA DOKUMENTACIJA

Svi odjeli Muzeja nastaviti će s radom na stručnoj obradi muzejske građe, te na izradi nove muzejske dokumentacije. Nastaviti će sa izradom foto dokumentacije. Svi odjeli raditi će na reviziji muzejske građe koju je potrebno obaviti svakih pet godina nanovo, prema Zakonu o muzejskoj djelatnosti. Inventirati će se predmeti, sređivati fototeka, dijateka i hemeroteka, sve pomoću novog M++ i S++ računalnog programa.

Dokumentiranje muzejske građe i muzejske dokumentacije uz pomoć muzejskih programa M++ i S++:

U Arheološkom odjelu: Zbirka prapovijesne građe: 128 predmeta, Zbirka antičke građe 154 predmeta i Zbirka srednjovjekovne građe/Zbirka pavlinskog samostana u Šenkovcu/ Zbirka Stari grad: 141 predmet.

U Povijesnom odjelu: Zbirka vatrenog oružja 70 predmeta i Zbirka Međimurje u Domovinskom ratu: zbirka je u nastajanju i predmeti će se inventarizirati kako će dolaziti u zbirku.

U Etnografskom odjelu: Zbirka Nošnja i uporabni tekstil: 741 predmet, Zbirka Izrada tekstila /tekstilne alatke: 122 predmeta, Zbirka Seoske igračke: 35 predmeta i Zbirka Predmeti uz običaje i obrede: 147 predmeta.

U Likovnoj galeriji: Memorijalna zbirka Ladislava Kralja Međimurca: 699 predmeta, Zbirka Luje Bezeredija: 991 predmeta i Zbirka Angele Bek: 163 predmeta. Nakon upisa ovih prioritetnih zbirki nastavit će se s upisom preostalih 6 zbirki.

Planirana financijska sredstva: **kn 10.000,00**

Planirani izvori sredstava:

1. Međimurska županija **kn 10.000,00**

I/4. STRUČNA LITERATURA

U svim odjelima planira se nabava stručne literature kupnjom, darivanjem ili razmjennom. Arheološkom odjelu planiran je nastavak razmjene knjižnih izdanja sa muzejskim i drugim institucijama sa ciljem organiziranog prikupljanja i obogaćivanja knjižnog fonda Arheološkog odjela. U Povijesnom odjelu popisivati će se i obrađivati knjižnična građa te se predviđa i nabava stručne literature. Uz navedeno spomenuta će se knjižnična građa ukaže li se potreba i posuđivati zainteresiranim korisnicima.

Planirana financijska sredstva: **kn 10.000,00**

Planirani izvori sredstava:

1. Međimurska županija **kn 10.000,00**

I/5. 6. STALNI POSTAV, STRUČNO - ZNANSTVENI RAD

U Arheološkom odjelu planira se izrada arheoloških izvještaja sa arheoloških nadzora i arheoloških istraživanja u Svetom Martinu na Muri i Šenkovcu. Stručni će rad obuhvaćati i nastavak objavljivanja članaka za Hrvatski arheološki godišnjak. Planira se završetak teksta sa naslovom "Kamene alatke iz fundusa Muzeja Međimurja Čakovec" koji će biti objavljen u publikaciji "Opuscula archaeologica". Stručno će se obrađivati neobrađena građa prapovijesne zbirke, a vršiti će se i daljnja determinacija ostalih nalaza. Po potrebi obavljat će se i stručne ekspertize, te posudbe i davanje na uvid muzejske dokumentacije ili građe, kao i stručna pomoć i konzultacije.

Nastavlja se istraživanje vezano uz temu "Međimurje u Domovinskom ratu" te obrada građe koja će ući u istoimenu zbirku. Stručno će se obrađivati tj. inventirati preostala neobrađena građa. Po potrebi obavljat će se i stručne ekspertize, te posudbe i davanje na uvid muzejske dokumentacije ili građe, kao i stručna pomoć i konzultacije.

U Etnografskom odjelu intenzivirat će se rad sa strankama, učenicima, studentima, kulturno umjetničkim udrugama. Stručno vođenje postavom, predavanja. Rad u povjerenstvima: mentorstvo za etnologe pristupnike na stručni ispit, te za ocjene magistarskih radova.

U Likovnoj galeriji dovršit će se muzeološka razrada preliminarnog programa za novi stalni postav LG na 1.katu.

Zbog radova na statičkoj sanaciji palače Starog grada Stalni postav Arheološkog odjela, dio stalnog postava Povijesnog odjela koji se odnosi na obitelj Zrinski i dio stalnog postava Kulturno-povijesnog odjela biti će skinut i spremljen.

Svi će kustosi sudjelovati na stručnim skupovima, posjećivati stalne muzejske postave i izložbe. U MMČ će se organizirati promocije knjiga koje govore o povijesti ili kulturnoj povijesti Međimurja.

Planirana financijska sredstva:

kn 24.000,00

Planirani izvori sredstva:

1. Međimurska županija

kn 24.000,00

I/7.8. IZLOŽBENO-IZDAVAČKA DJELATNOST

Likovna galerija Muzeja planira organizirati slijedeće izložbe:

1. SALVADOR DALI- skulpture, crteži, grafike, fotografije

(Museo Real Circulo Artistico/Institu Barcelones d'Art/Coleccion S.Dali)

organizator za Hrvatsku- Muzej moderne i suvremene umjetnosti Rijeka.

Suorganizator: Muzej Međimurja Čakovec.

Troškovi:

- udio u tisku kataloga

- udio u osiguranju

- transport u Čakovec i povrat

..... **50.000,00 kn**

2. VESNA OSOJNIČKI, skulpture, crteži..... 8.000,00 kn

3. MARGARETA LEKIĆ, skulpture, objekti..... 6.000,00 kn

(izložba je bila u programu za 2010.)

4. Kultura regija – Europska kultura- 36 slika-travanj 16.000,00 kn

(Slovenija, Mađarska, Hrvatska, BiH...)

UKUPNO: 80.000,00 kn

Povijesni odjel planira organizirati slijedeću izložbu:

1. « MEĐIMURJE U DOMOVINSKOM RATU«

U rujnu 2011. povodom 20. obljetnice oslobođenja Međimurja od bivše JNA, u Muzeju Međimurja Čakovec biti će otvorena izložba pod nazivom “Međimurje u Domovinskom ratu”. Izložba će se sastojati od tri dijela: Međimurje u Domovinskom ratu

odnosno "lokalni rat" 1991. doprinos Međimuraca pobjedi u Domovinskom ratu te percepcija Domovinskog rata danas. Cilj je ovog projekta širu javnost upoznati s doprinosom Međimuraca i Međimurja pobjedi u Domovinskom ratu. Uz reprezentativni katalog koji će pratiti izložbu, propagandni materijal činile bi pozivnice i plakati.

2. ŽIDOVI U MEĐIMURJU u sinagogi u Mariboru u suradnji s Židovskom općinom Maribor

Ukupno planirana sredstva: **kn 100.000,00**

IZDAVAČKA DJELATNOST:

- katalog zbirke Marije Zidarić **kn 20.000,00**

SVEUKUPNO IZLOŽBENO-IZDAVAČKA DJELATNOST **kn 200.000,00**

Planirani izvori sredstava:

1. Međimurska županija **kn 90.000,00**

2. Ministarstvo kulture **kn 70.000,00**

3. Grad Čakovec **kn 40.000,00**

I/9. PROMIDŽBENE I MARKETINŠKE AKTIVNOSTI

ŠKOLSKI SERVIS:

Školski servis podrazumijeva suradnju s osnovnim i srednjim školama Međimurske županije na što širem području muzejske djelatnosti. Osim organizacije predavanja po školama, Muzej će nastaviti s distribucijom promidžbenih materijala kojima je svrha zainteresirati djecu i mladež za posjet Muzeju Međimurja Čakovec te za očuvanje kulturne baštine ovoga dijela Hrvatske. Također, Muzej će nastaviti s aktivnostima na započetom projektu «Krijesnice». Uz Međunarodni dan muzeja (18. svibnja) obavit će se obilazak osnovnih škola i provjera znanja malih kustosa. Računamo da će se u 2011. u projekt uključiti

dvadesetak škola. Obilazak škola organizirat će se tjedan dana prije samog Međunarodnog dana muzeja, a na sam 18. svibnja okupiti ćemo sve male kustose i njihove mentore i organizirati malu svečanost i podjelu nagrada i priznanja. U realizaciji projekta će sudjelovati svi djelatnici Muzeja.

NOĆ MUZEJA: 28. siječnja 2011.

Tijekom ove manifestacije predstaviti će se sa svojim ukupnim kulturno-turističkim mogućnostima Grad Prelog. Tako će se Noć muzeja započeti kraćim izlaganjem predstavnika Grada Preloga uz prigodni video zapis te predstavljanjem kulturno-turističkih potencijala tog dijela Međimurja kroz kulturni program, demonstracije ručnih radova i zanatskih vještina u Izložbenom salonu Muzeja Stalni muzejski postav na I. i II. kata palače za besplatan posjet otvoriti će se u 18 sati i bit će otvoren do ponoći. Tijekom besplatnih obilazaka u Kulturno-povijesnom odjelu posjetitelji će imati prigodu slušati baroknu glazbu u izvedbi *Althan Ensemble* iz Čakovca.

MEĐUNARODNI DAN MUZEJA: 18. svibnja 2011.

U prigodi Međunarodnog dana muzeja (18. svibnja 2011.) organizirat će se, kao završna svečanost akcije *Mali školski kustosi*, predstavljanje «starog prala» na potoku u Gardinovcu. Nakon demonstracije pranja rublja od strane učenica i učenika OŠ Belica i PŠ Gardinovec, podijelit će se nagrade malim kustosima uz prigodni kulturni program.

DAN EUROPSKE KULTURNE BAŠTINE: 23. RUJNA 2011.

Muzej će se uključiti u obilježavanje Europskog dana kulturne baštine sa svrhom senzibiliziranja javnosti za rješavanje problema daljnje obnove i revitalizacije Staroga grada Zrinskih u Čakovcu.

DOGAĐANJA U KRALJEVU VRTU (Memorijalna zbirka Ladislava Kralja Međimurca)

Kraljev rođendan (24. travnja)

Kraljeve trešnje (lipanj)

Jesen u Kraljevu vrtu (listopad)

Tradicionalne kulturne priredbe u vrtu Memorijalne zbirke slikara Ladislava Kralja Međimurca. Njihova je zadaća popularizacija života i djela najpoznatijeg međimurskog slikara starije generacije Ladislava Kralja Međimurca. Na priredbama sudjeluju djeca, svaki put iz druge osnovne škole, koja crtaju i slikaju zadane teme unutar vrta. Osim tog slikarskog

dijela, na priredbama se priređuju i kraći kulturni programi, prigodni govori o slikarevu životu, te mali domjenci. S osnovnim školama će se dogovoriti da se uoči Kraljeva rođendana na satovima likovne kulture govori o životu i djelu Ladislava Kralja Međimurca, te da tjedan dana prije njegova rođendana djeca organizirano posjećuju njegovu rodnu kuću i Memorijalnu zbirku. U svezi s priredbom Jesen u Kraljevu vrtu potrebno je povezati se s eko udrugama i Međunarodni sajam ekologije i zdrave prehrane održati u prostoru Kraljeva vrta. Tijekom 2011. godine dovršit će se uređenje vrta MZ LKM koje je započelo početkom 2009. godine.

DISTRIBUCIJA PLAKATA I PRIKUPLJANJE SREDSTAVA ZA DOVRŠETAK OBNOVE KRALJEVA VRTA

Tijekom zime 2011. godine nastavit će se s prodajom promidžbenih plakata Muzeja Međimurja Čakovec u svrhu prikupljanja sredstava za dovršetak obnove Kraljeva vrta. Do sada je prodano 120 plakata po cijeni od 150 kuna. S prikupljenim sredstvima plaćena je vrtna rasvjeta u Kraljevu vrtu i ukrasno bilje. Do proljeća iduće godine bit će potrebno prodati još šezdesetak plakata čime bi se izgradila sjenica u središnjem dijelu Vrta. Otvorenje planiramo upriličiti upravo na Kraljev rođendan, 24. travnja 2011. godine. Nakon toga slijedi osmišljavanje što većeg broja manifestacija koje bi se mogle održavati u tom prostoru.

VOĐENJE PO MUZEJSKIM ODJELIMA MUZEJA MEĐIMURJA ČAKOVEC

Vođenje po muzejskim odjelima spada među važnije poslove u ukupnim aktivnostima Muzeja Međimurja Čakovec. Sljedeće godine nastavit će se s edukacijom djelatnika na tim poslovima obogaćivanjem njihova znanja i retoričkih vještina u načinu predstavljanja pojedinih predmeta u muzejskim postavima. Posao vođenja po muzeju zahtijeva i kontinuirano stručno usavršavanje voditelja pa će se tome u Muzeju pridati posebna pozornost i važnost.

WEB STRANICE

Web stranice Muzeja će se sadržajno obogatiti i grafički dodatno opremiti kako bi bile privlačne i informativne u svakom pogledu. Bit će potrebno obratiti više pozornosti njihovu ažuriranju potrebnim informacijama, fotografijama i svemu ostalom.

VELIKE MUZEJSKE IZLOŽBE

Muzej Međimurja Čakovec u 2011. godini priprema dvije velike izložbe: Međimurje u Domovinskom rata i izložbu Salvadora Dalia. Za ove izložbe bit će potrebno pronaći pokrovitelje i sponzore kako bi Muzej bio pošteđen velikih financijskih troškova. U tom smislu, započet će se s pojačanom promidžbom tih izložbi kako bi se za njih zainteresirao što veći broj mogućih pokrovitelja i sponzora.

I/10. EDUKATIVNA I PROMOTIVNA DJELATNOST, TE ODNOSI S JAVNOŠĆU

U okviru ove djelatnosti nastaviti će se i nadalje s organiziranim stručnim vodstvima kroz stalni postav muzeja za organizirane grupe učenika osnovnih i srednjih škola, studenata i odraslih posjetilaca kao i specijalnim stručnim vodstvima. I nadalje će se slati pismene obavijesti za sve izložbe i događanja u muzeju osnovnim i srednjim školama i medijima. Suradivati će se sa medijima (radio, HTV, novine), održavati će se konferencije za tisak uz otvorenje izložbi i novih stalnih postava i sudjelovati u radio i televizijskim emisijama. Suradnja s strukovnim zajednicama, zajednicama KUD-ova , HDLU Međimurja, te drugim strukovnim udrugama.

R E K A P I T U L A C I J A

- I/1. skupljanje građe	kn	240.000,00
- I/2. zaštita građe	kn	41.000,00
- I/3. dokumentacija	kn	10.000,00
- I/4. stručna literatura	kn	10.000,00
- I/5.6. stručno-znanstveni rad , stalni postav	kn	24.000,00
- I/7.8. izložbena i izdavačka djelatnost	kn	200.000,00
- I/9. promidžba i marketing	kn	15.000,00
-I/10. troškovi vjenčanja	kn	20.000,00
UKUPNO REDOVNA MUZEJSKA DJELATNOST:	kn	560.000,00

Planirani izvori sredstava:

1. Ministarstvo kulture	kn	200.000,00
2. Međimurska županija	kn	250.000,00
3. Grad Čakovec	kn	40.000,00
4. Ostali prihodi	kn	70.000,00

II. INVESTICIJSKO ODRŽAVANJE - OPREMA MUZEJA

U 2011. godini planira se nastaviti sa opremanjem muzeja.

II/1. Rasvjeta atrija palače	kn	457.000,00
II/2. Adaptacija građanskog vrta rodne kuće slikara Ladislava Kralja Medimurca	kn	65.000,00
II/3. Vanjska rasvjeta Stari grad Čakovec	kn	600.000,00
II/4. Opremanje suvenirnice	kn	86.703,00
II/5. Usluge tekućeg i investicijskog održavanja	kn	106.297,00
II/6. Nabava računalnog programa M++	kn	14.207,00
II/7. Nabava nove računalne opreme	kn	61.779,00
II/8. Uredski namještaj i oprema	kn	50.000,00
II/9. Oprema za stalni postav	kn	75.000,00
UKUPNO OPREMA I INV. ODRŽAVANJE	kn	1.515.986,00

Planirani izvori sredstava:

1. Ministarstvo kulture	kn 1.065.986,00
2. Međimurska županija	kn 300.000,00
3. Ostali prihodi	kn 140.000,00
4. Grad Čakovec	kn 10.000,00

III. ZAŠTITA SPOMENIKA KULTURE

Sukladno Zakonu o zaštiti spomenika kulture Muzej Međimurja Čakovec kao vlasnik vodi brigu o zaštiti, obnovi i revitalizaciji spomenika najviše nulte kategorije, a to su kompleks Staroga grada Zrinskih u Čakovcu i kapelica Svete Jelene u Šenkovcu.

Zavisno od financijskih sredstava odvija se dinamika izvođenja zaštitnih radova.

U okviru zaštitnih radova na obnovi Staroga grada javljamo sa zahtjevom za sufinanciranje slijedećih radova:

STARI GRAD ČAKOVEC

U 2011. godini planira se nastaviti sa slijedećim radovima:

1. Sanacija nosive konstrukcije dijela palače

Starog grada u Čakovcu- I. faza, 4. dio **kn 6.000.000,00**

2. Rekonstrukcija grudobrana ulaznog bastiona Starog grada u Čakovcu **kn 1.420.000,00**

=====

UKUPNO STARI GRAD ČAKOVEC: **kn 7.420.000,00**

SVEUKUPNO ZAŠTITA SPOMENIKA KULTURE: **kn 7.420.000,00**

Planirani izvori sredstava:

1. Ministarstvo kulture	kn 6.000.000,00
2. Međimurska županija	kn 1.220.000,00
3. Grad Čakovec	kn 200.000,00

IV. ZAPOŠLJAVANJE STRUČNOG MUZEJSKOG OSOBLJA

Početakom 2011. godine muzejska savjetnica, voditeljica Etnografskog odjela odlazi u mirovinu i zato je potrebno planirati zapošljavanje novog kustosa(ice) pripravnika. Uz mentora pripravnik se treba upoznati s djelatnošću muzeja i odjela, te postepeno preuzeti odjel i zbirke.

Kao i prijašnjih godina napominjem da je za kvalitetniji rad muzeja, a prema Pravilniku o standardima u muzejima potrebno povećati broj stručnog i pomoćnog osoblja. Muzeju je prioritetno potreban dokumentarista/informatičar.

V. FINANCIJSKI PLAN

PRIHODI

PRIHODI IZ ŽUPANIJSKOG PRORAČUNA	KN	4.110.000,00
PRIHODI IZ PRORAČUNA GRADA ČAKOVCA	KN	250.000,00
PRIHODI IZ PRORAČUNA REPUBLIKE	KN	7.265.986,00
OSTALI PRIHODI	KN	210.000,00
<hr/>		
U K U P N O:	KN	11.835.986,00
<hr/>		

RASHODI

RASHODI ZA ZAPOSLENE	KN	1.980.000,00
MATERIJALNI IZDACI	KN	360.000,00
REDOVNA DJELATNOST	KN	560.000,00
INVESTICIJSKO ODRŽAVANJE, OPREMA	KN	1.515.986,00
ZAŠTITA SPOMENIKA	KN	7.420.000,00
<hr/>		
U K U P N O:	KN	11.835.986,00
<hr/>		

Ravnatelj:
mr.sc. Vladimir Kalšan